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2025. június 21-étől (szombattól) jelentősen változik Tatán a helyi autóbuszok közlekedése.

A város döntése alapján az utazási igényekhez igazodó nyári menetrend kerül bevezetésre.

Bár valamelyest kevesebb buszjárat közlekedik, de nagyobb hangsúly helyeződik az átszállásokra, különösen a
csúcsidőn kívüli időszakokban.

 

Változások vonalanként:

1 Vasútállomás ◄► Városközpont ◄► Fellner Jakab utca

1M Vasútállomás ◄► Városközpont ◄► Mocsai út ◄► Fellner Jakab utca

1T Vasútállomás ◄► Városközpont ◄► Fellner Jakab utca ◄► Tesco áruház

1R Vasútállomás ◄► Városközpont ◄► Ipari park ◄► Fellner Jakab utca

Az autóbuszok napközben jellemzően csak óránként, viszont a kora reggeli és esti időszakban változatlan
indulási időpontokkal közlekednek.
Napközben egyes járatok meghosszabbított útvonalon járnak 1T jelzéssel, sűrítve az eljutást Tesco áruház és
a városközpont között.
1M jelzéssel az autóbuszok délelőtt a Fellner Jakab utcától, délután a vasútállomástól közlekednek a Mocsai
utca érintésével.
A vasútállomás kiszolgálását az 1-es vonalcsaládon kívül még az új 2G, a 8-as, a 9-es és 9M járatok látják el.
Az 1R járatok a Tesco áruház helyett a Fellner Jakab utcától indulnak, és az Ipari park megállóit fordított
sorrendben érintik.

2G: Vasútállomás ◄► Városközpont ◄► Golf Hotel ◄► Fellner Jakab utca

A 2-es helyett a 2G jelzésű járatok biztosítják Remeteség városrész közlekedését, a Vasútállomás – Új út –
Kossuth tér – Golf hotel – Fellner Jakab úti végállomás útvonalon. A járatok a reggeli órákban a vasútállomás
irányában, a délelőtti és a délutáni órákban pedig az ellenkező irányban érintik a városrészt.

3: Autóbusz-állomás ◄► Fényes fürdő

Az autóbuszok változatlan menetrend szerint közlekednek minden nap.

5 Fellner Jakab utca ► Kertváros ► Fellner Jakab utca

5A Autóbusz-állomás ► Kertváros ► Autóbusz-állomás

5T Ipari park/Fellner Jakab utca ► Kertváros ► Fellner Jakab utca/Ipari park

A 4-es és 6-os jelzésű járatok a nyári szünet ideje alatt nem közlekednek, helyettük a sűrűbben közlekedő
5-ös vonalcsalád biztosítja az eljutást a Kertvárosba.
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Reggel és kora délután egy-egy járat 5T jelzéssel az Ipari Parkot is érinti, valamint egész nap 5A jelzéssel
közlekednek betétjáratok az Autóbuszállomás – Kertváros – Autóbuszállomás útvonalon.
Az 5T járatokon kívül a délutáni órákban 5AF és 5FA jelzéssel meghosszabbított útvonalon egy-egy járat a
Fellner Jakab utcától indul és érkezik.

 7A: Autóbusz-állomás ◄► Városközpont ◄► Agostyán

A nyári tanítási szünetben valamennyi Agostyán városrészbe közlekedő járat 7A jelzéssel az autóbuszállomás
és Agostyán forduló között közlekedik. Ezeket a helyi járatokat egészítik ki a Tardos irányából/ba közlekedő
8406-os (Tatabánya – Tarján – Tardos – Tata) helyközi járatok, melyek helyi díjszabással továbbra is igénybe
vehetők a város belterületén Agostyán, Szabadság utca megállóig.

8 Fellner Jakab utca ► Városközpont ► Újhegy ► Városközpont ► Fellner Jakab utca

9 Fellner Jakab utca ◄► Városközpont ◄► Vasútállomás ◄► Újhegy

9M Fellner Jakab utca ◄► Mocsai út ◄► Városközpont ◄► Vasútállomás ◄► Újhegy

9R Fellner Jakab utca ► Ipari park► Városközpont ► Vasútállomás ► Újhegy

A nyári menetrendben a 8-as járatok szerepét a 9-es jelzésű járatok veszik át úgy, hogy ezek biztosítják
egyben a csatlakozást a vasútállomásról a minden óra:26-kor és óra:27-kor induló/érkező személyvonatokra.

 

Változások városrészenként:

Mocsai úti városrészt M jelzéssel érintő járatok: 

9-es vonalcsalád: járatok minden második órában 9M jelzéssel közlekednek a Mocsai úti lakóterület érintésével. Az
autóbuszok a Fellner Jakab úti végállomáson átszállást biztosítanak a Vasútállomás felé induló 9-es jelzésű járatra,
ezzel minden órában biztosított a helyi járati közlekedés a Mocsai úti városrészben. Ezek a járatok továbbá átszállást
biztosítanak az autóbuszállomásról induló és érkező 5A jelzésű járatokra, így óránként biztosított a Kertvárossal
történő összeköttetés is. Csúcsidőben 1M jelzésű autóbuszok is közvetlen kapcsolatot biztosítanak a Mocsai utca, a
Veres Péter utca környékén lakóknak, valamint a vasútállomással.

Remeteség közlekedése:

 Jelenleg a vasútállomás – városközpont – vasútállomás útvonalon közlekedő 2-es körjáratok helyett 2G jelzéssel
indulnak autóbuszok a vasútállomás és a Fellner Jakab úti végállomás között Remeteség betéréssel. A vasútállomás
felől érkező járatokkal a Fellner Jakab úti végállomásról induló 1-es járatokkal szintén elérhető a városközpont és a
vasútállomás.

Agostyán közlekedése: 

Figyelembe véve a Tardos felől érkező 8406-os számú (Tatabánya – Tarján – Tardos – Tata) helyi tarifával igénybe
vehető helyközi járatokat, továbbá a nyári csökkent utasforgalmat, a 7-es jelzésű autóbuszok helyett a nyári tanítási
szünetben munkanapokon kizárólag 7A jelzésű járatok közlekednek az autóbuszállomás és Agostyán között.

Újhegy közlekedése: 

Újhegy közlekedését a kora reggeli 8-as mellett a 9-es járatok látják el a Fellner Jakab út – Városközpont – Újhegy
útvonalon. A nyári menetrendben a 9-es járatok közlekedtetése a jelenleginél gyakrabban látja el a városrész
kiszolgálását.

Ipari Park: 

2. oldal (összes: 3)



Tata – változás a helyi közlekedésben június 21-től
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

Az Ipari Park közlekedését a műszakváltásokhoz igazodva az 1R és 5T járatok látják el.

Güntner Kft: 

A műszakváltásaihoz igazodva, a jelenlegi menetrenddel egyezően reggel a 8-as járat, délután és este a 9-es járat
közlekedtetésével biztosítjuk. A délutáni és éjszakai műszakváltáskor a 9-es járat a Güntner Kft.-nél várja az utasokat,
majd visszaindul a városközpont és a Fellner Jakab út felé. A 9-es jelzésű járatok óránkénti közlekedtetése egész nap
biztosítja a cég megközelítését. 

Autóbusz-állomás, Városközpont: 

Valamennyi helyi járat érinti ezeket a megállóhelyeket, melyek egyben átszállási pontot is biztosítanak.

Az autóbuszok részletes menetrendje és a hálózati térkép megtekinthető a honlapon: tata.mavcsoport.hu  [1]

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/tata-valtozas-helyi-kozlekedesben-junius-21-tol 

Hivatkozások
[1] https://helyimenetrend.mavcsoport.hu/hu/menetrendek/helyi-jaratok/tata
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